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Em sessão ordinária realizada no dia 11 de julho de dois mil e vinte e dois, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex 

Schimelfenig, secretariado pelo vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda com 

a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes 

Kowalski, Diego Schneider, Edelar Samuel do Nascimento, Leandro Jevinski, Paulo 

Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a 

matéria da ordem do dia que constava os seguintes Projetos de Leis; Projeto de Lei 

1821 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a contratação emergencial 

de 01 (um) professor substituto com carga horária de 22 (vinte e duas0 hora semanais 

e formação superior em pedagogia para atendimento de séries iniciais e educação 

infantil, mediante realização de Processo Seletivo Simplificado; Projeto de Lei que 

cria o Conselho Municipal de Cultura e o Fundo Municipal de Cultura; Projeto de Lei 

n° 1823 que cria na Tabela de Vencimento Básicos para o quadro permanente de 

cargos, objeto  do art. 29 da lei Municipal n° 082 de 20 de fevereiro de 1990, o 

Padrão 4-A e altera o Padrão remuneratório dos cargos de Agente de Combate de 

Endemias e de Agente Comunitário. A Secretária Municipal de Educação estava 

presente na sessão e foi à tribuna para justificar os Projetos de Lei 1821 e 1822 que 

são referentes a Secretaria de Educação. Após sua explanação abriu espaço para 

dúvidas as quais foram sanadas pelos vereadores. Seno Assim os Projetos de Leis 

após receberem os Pareceres das Comissões irão a votação na próxima sessão 

ordinária. Sendo esta a matéria de iniciativa do Executivo, passou-se para a matéria 

de iniciativa do Legislativa que constava Indicação n° 06 de iniciativo do Vereador 

Diego Schneider que seja efetuada a poda das árvores ao longo da Rua que dá acesso 

ao Cemitério Municipal Edmundo Jorge Lohmann. O vereador Diego foi à tribuna 

justificar a sua indicação tendo em vista que várias pessoas lhe procuraram e pediram 

esta providência, pois facilitará a passagem de veículos maiores e também libera a 

calçada que também dá para pensar em pavimentação da mesma. O presidente Alex 

comentou que a poda das árvores que invadem a calçada é totalmente possível, já a 

pavimentação da calçada não compete ao poder público e sim ao proprietário da 

propriedade. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia passou-se para a 

Explicação Pessoal onde Leandro Jevisnki comunicou a todos que esta é sua última 

sessão nesta Casa, pois foi convidado a assumir a Secretaria Municipal de Obras e a 

partir da próxima semana o suplente de vereador Benjamin Fernandes assume sua  

 



Cadeira nesta Casa Legislativa. Daniela de Moraes se manifestou agradecendo as 

explicações da Secretária Milena e também deu boas vindas ao colega Edelar que 

hoje retorna a esta casa, afirmando que o seu lugar é como Vereador aqui na Câmara. 

Desejou Sucesso ao colega Jevinski em sua nova jornada como Secretário Municipal. 

Alcindo Leite agradeceu a Secretária Milena pelas explicações, parabenizou o colega 

Edelar pela volta a esta Casa e desejou sucesso ao colega Jevinski como Secretário. 

Comentou que hoje está feliz, pois sabe que chegou uma remessa no valor de quase 

trezentos mil reais em medicamentos para a Secretaria de Saúde e a falta de remédios 

era uma constante reclamação da população que agora com a chegada desta remessa a 

grande parte das faltas será suprida. Edelar Samuel do Nascimento agradeceu a todos 

pela acolhida de todos e hoje está voltando a esta Casa depois de quatorze meses a 

frente da Secretaria de Agricultura onde procurou fazer um bom trabalho, mas 

realmente o seu lugar é nesta Casa como Vereador. Diego Schneider parabenizou o 

colega Leandro pela coragem de assumir esta Secretaria lhe desejando sucesso e um 

bom trabalho. Osmar Marinho agradeceu ao Prefeito e ao Vice-Prefeito por terem 

atendido a convocação desta Casa para a reunião que aconteceu anterior a esta sessão, 

permitindo assim o diálogo entre todos e é assim que se soluciona os problemas. 

Parabenizou o colega Leandro por aceitar o desafio a frente desta Secretaria e lhe 

desejou sucesso na jornada. Sendo estes os vereadores inscritos para a Explicação 

pessoal o Presidente Alex deu as boas-vindas ao Colega Edelar que está retornando a 

esta Casa e desejou sucesso ao colega Leandro a frente da Secretaria. Já o deixou de 

sobreaviso que logo será convocado como Secretário para uma reunião nesta Casa 

sobre o andamento dos trabalhos. Reforçou as palavras do colega Alcindo sobre a 

remessa de medicamentos que são muito bem-vindos e que aos poucos tudo está 

sendo resolvido. A Questão dos medicamentos, muitos estão em falta também nas 

farmácias particulares por motivos alheios, mas que está se fazendo todo o possível 

para normalizar esta situação.  Não tendo mais nada a ser tratado encerrou a presente 

sessão convocando a todos para a próxima sessão ordinária no dia 18 de julho em 

horário regimental, as sete horas,  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 11 de julho de 2022. 

 

 

ALEX SCHIMELFENIG 

Presidente da Câmara Municipal 


